

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



新分类 新时尚

垃圾可变宝 分类更环保



10月28日，市第四人民医院组织志愿者开展垃圾分类宣传活动。当天上午8时，在医院大厅，志愿者们通过现场讲解、发放垃圾分类投放知识宣传单的方式，向群众普及垃圾分类的知识和标准，引导他们正确实施垃圾分类。

本报通讯员 林赛君摄

新型毒品不可碰



10月29日下午，全国青少年普法教育优秀辅导员、市太平派出所民警王小瑞走进温中实验学校，为该校450名七年级学生开展以“珍爱生命、青春无毒”为主题的法制禁毒讲座。王警官提醒同学们，在日常生活中一定要提高警惕，不要涉足不良场所，对陌生人递过来的饮料、零食，千万不要吃，以免在不知不觉中感染毒瘾。

本报通讯员 潘岳军 应佳琪摄

护理院里乐声悠扬



10月26日下午，太平街道文化站一行18人来到温岭朗高医养护理院，为院内老人送上一台精彩的文艺演出。节目以越剧唱段为主，如《红楼梦》选段、《祥林嫂》选段。温岭方言快板《开放以来确实好》，博得老人和护理人员的阵阵掌声。

本报通讯员 王丽摄

激扬青春 医梦起航  
市中医院医共体举行新员工联谊晚会

歌声嘹亮，激情飞扬。日前，市中医院医共体新员工联谊会在医院新址八楼学术报告厅举行。

希望大家做一个积极进取、吃苦耐劳、有知识、有技术、有担当的硬核青年！市中医院医共体主任徐道缙说，新员工是医院的希望、未来的强者，同时也重任在肩，他希望大家在未来的职业生涯中，不仅用技能治病救人，更要用爱心为患者带去安慰和温暖；在各自的工作岗位上勤奋工作、乐于奉献，为中医院的发展贡献自己的青春。

随后，这台由近两年入职的72名新职工自导自演的联谊会在活力四射的街舞《蜕变》中拉开了序幕。舞蹈、歌曲、三句半、舞台情景剧、小品等依次登台亮相，展现了他们的多才多艺与青春活力。

精彩纷呈的节目令观众时而捧腹大笑，时而赞叹不已，现场掌声如雷，气氛热烈。

本报通讯员 伍志刚/文 梁高鑑/图

## 新河这场国有资产专题质询会 辣味 十足 交出一本明白账、放心账

本报讯（通讯员林绍禹 赵莹）国有资产这么多宗，究竟有无闲置现象？我们要跟踪调查。近日，新河镇人大主席团和4个代表联络站的12名市镇人大代表，对镇里的国有资产进行辣味十足的质询。

多年来，新河镇政府有一大批政府大楼、菜场、敬老院等国有资产，但这些国有资产有无漏登、如何增值保值，这些问题引起了人大代表的关注。今年，镇人大主席团把国有资产情况作为一项重要的监督内容。

当天，在新河镇相关负责人汇报了国有资产的基本情况、做

法和成效、存在的问题、措施和建议后，镇领导班子和相关办公室负责人面对面接受代表们的质询。

市人大代表王仙龄提出一个辣味十足的问题：裕民路191平方米的临街房屋，为何无偿提供给其他公司办公？

村镇办主任徐海兵说：作为一个公共自行车项目，政府当时引进公司营运时，协议就写明给经营公司免费提供场所，协议文本将向代表提供。

话音刚落，市人大代表陈元方就抢着说：多年前，在团结塘、长兴塘里的数百亩海塘地，

为何没有列入国有资产里？

副镇长吴正兵表示调查后，马上向镇人大反馈。陈元方表示认可：有了镇政府的表态和举措，我们就放心了。

随后，犀利的质询还在继续。下张市政府有股份，每年究竟有多少分红？有些国有资产长期闲置，是不是浪费？三邵乡片部的三间房屋，缘何没有登记在册？

在2个多小时的询问会上，代表发言此起彼伏，对15个国有资产盘活、国有资产内部管理等问题进行了询问。镇政府领导表态有问题全面整改，有良策积极吸收。一问一答间，

疑问在询问中化解，共识在坦诚中形成。

代表对家底的清晰，让人心服口服。新河镇镇长叶晓珑表态：会后，我们将马上认真分析问题，抓紧研究制订整改方案，确保将各项整改措施落实到位，并及时向新河镇人大主席团、人大代表进行反馈。

镇人大主席江作巍表示：专题质询不能虎头蛇尾。镇人大今后将盯牢目标、一跟到底，做到有始有终，确保实现清资产、优配置、增效益，向全镇人民交出国有资产的明白账、放心账。

迈向轨道交通新时代

### 初具雏形

10月29日，在台州市域铁路S1线一期工程十五工区内，工人正在对钢筋进行电焊加固，为工程建设的百日攻坚行动开足马力。

目前，台州市域铁路S1线一期工程建设全线已初具高架雏形。接下来，该项目将全面推进高架桥梁、高架车站、盾构区间等关键节点建设，全力助推台州进入全线轨道时代。

本报签约摄影师 金云国摄



全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

### 当场制止、恢复原状、立案处理 城西重拳整治安置房违规建房

本报讯（通讯员陈榕）近日，城西街道联合市自然资源和规划局城西所、市行政执法局城西所等相关单位，拆除高洋村安置房违规建房，包括通天式住宅1幢、2幢共22间，小户型住宅28幢、29幢共6套。

高洋村城中村改造共涉及567间房屋，拆迁户及报批户共390户，其中安置小户型地基

261套，通天式地基129户199间，于2018年3月13日至15日顺利完成屋基抽签，随后进行建房。目前，进度较快的已建至二层。经现场踏勘、群众反馈，存在建房不按图纸施工等问题。原定一层前间高5.2米，一层后间高5.5米，小户型总栋高15.2米，通天式总栋高18.2米，现在部分建房户擅自将一层后间高改为5.2米。这种行为

不但是违法的，侵占了村内道路的公共空间，而且建成后将对后期路面施工、地下管道铺设等造成影响。部分建房户还擅自调整了小户型、通天式套型内部分结构，如楼梯位置以及窗户形状和结构、大门的高度等立面问题。

城西街道针对当前出现的违建问题，采取当场制止、恢复原状、立案处理等措施。下阶段，

该街道城管办、行政执法中队、国土规划等相关部门明确人员，将进行不定期巡查、校对、处置，形成联合执法机制，加强平时监管。针对部分建房户提出的合理性要求，在符合审批程序的条件下，依相关法定程序进行调整方案。同时及时宣传、解答、回应村民农民建房的政策法规，营造良好的、合法依规的建房环境。

### 太平夜查 平安三率 没掌握？逐个开小灶

本报讯（通讯员张鲜红）10月29日晚，太平街道组织全体机关干部、消防员、网格员，联合各村（社区），利用每周一次夜巡时间，对临街店铺平安三率知晓率开展抽查。

人民路、东门路一带聚集着大量临街店铺，月河社区组重点对这一带的临街店铺进行抽查。

什么是平安建设，你知道平安三率吗？每走进一家店铺，工作人员都会询问。在一家从事文艺行业的店铺里，工作人员随机询问一名店员。由于该店员是刚进来的学徒，对平安建设内容知晓不是很到位。工作人员当即召集店里新学徒，现场为他们补课，直

到他们全部掌握。

在鸣远路，太平社区组成的平安三率抽查组查得更仔细，无论店员还是老板，都要抽查过去。碰到个别掌握不好的，逐个给他们开小灶。三星桥一带聚集着大量九小行业，人员流动性也更大。当晚，三星桥、三星社区两个抽查组在白天电话抽

查的基础上，对仍掌握不到位的临街店铺进行再抽查，再补课。

当天晚上的行动一直持续到10时，共对800多家临街店铺进行抽查。接下去，太平街道还将以各种形式，对平安三率知晓率进行再抽查，尽量做到知晓率百分百。

### 建管要并重

温峤镇人大代表回头看 公厕革命

本报讯（通讯员蒋佳筱 王双）公厕革命，事关温峤文明形象，事关民生需求，建好公厕只是初级目标，最终群众获得便利，感到满意才是终极目的。日前，温峤镇人大组织代表，对公厕革命推进情况开展回头看。

代表们先后来到北珠村公厕、琛山村公厕、莞渭童村公厕、西洋潘村公厕等地，实地察

看并了解公厕外观环境、基础设施、建设管理等情况，同时走访周边住户，听取群众的看法与建议。

有代表指出，厕所在设计标准、建设形式、厕所布局等方面均比较科学，利用率也都较高，但要不断巩固和提升公厕革

命工作成效，一方面，需在严格管理公厕上下更大的功夫，做到建管并重，严防重建轻管，让公厕真正便民、惠民；另一方面，也要加强宣传文明如厕的良好风尚，培养公众文明如厕、爱护公共卫生设施的良好习惯，自觉抵制损坏公厕设施的不良行为。

### 多措并举，创建无违建河道

本报通讯员瞿高平 记者叶易）近日，市农业综合执法大

队党支部按照不忘初心、牢记使命主题教育相关要求，积极开展无违建河道创建和河道清违清障，多措并举、多方协同、重拳出击，确保水道通畅。

大队支部组织党员干部深入

重点镇（街道）部署构建无违建河道整治，按照问题清单，逐条逐项部署工作任务，明确责任和完成时限，确保各项工作有序推进。2019年，无违建河道创建13条，共90公里，提前

完成了今年河道创无任务。不忘初心，牢记使命，主题教育开展以来，大队支部联合相关镇（街道）开展河道清障保洁工作，出动船只30余只，已对10条河道的沉船、网箱和倒须笼等进行清理。